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МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ 

МІГРАЦІЯ 

КОРУПЦІЯ 

МОВА 

СОЦІАЛЬНІ МЕДІА 

65%

16-35 р

розмовляють 
українською

29%
розмовляють 
українською
та російською

3%
розмовляють 
російською

Основні ситуації, коли використовують російську  

Найпопулярніші соцальні мережі  

25%

22%

20%

19%

16-35 р. серед тих, хто повернувся  

Основні причини повернення

сум за домом

відчуття достатньої безпеки 

сім’я

робота 

9% небажання жити в іншому місці

38%

22%

19%

16%

16-35 р. серед тих, хто хоче проживати закордоном 

Основні причини проживати закордоном  

відсутність майбутнього в Україні 

відчуття безпеки

кращі фінансові можливості

кращі умови життя

16% кращі кар’єрні можливості 

52% повернулись туди, де проживали
до 24 лютого 2022 року 

16-35 р. серед тих, хто переїхав

29% хотіли би переїхати 
та постійно жити закордоном 

16-35 р. серед тих, хто хотів би переїхати протягом 5 років

89%
2023

70%
2024

бачить майбутнє України 
скоріше обнадійливим (16-35 р.)  

98%
2023

82%
2024

вірить у перемогу 
України (16-35 р.)   

СЬОГОДНІ
Опитування молоді (червень-липень 2024)
Загальна національна вибірка склала 2 421 респондент віком 10-35 років 

МОЛОДЬ
УКРАЇНСЬКА

Опитування проведено від імені Центру аналізу та соціологічних досліджень (CISR) Міжнародного 
республіканського інституту (IRI) в межах програми “Мріємо та діємо” спільно з Радою міжнародних наукових 
досліджень та обмінів (IREX). Опитування проводилось компанією Info Sapiens.  

Це дослідження стало можливим завдяки щирій підтримці американського народу через Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID). Зміст цього матеріалу є відповідальністю IRI і необов'язково відображає 
погляди IREX, USAID чи Уряду Сполучених Штатів. 
 
Протокол опитування було оцінено за допомогою огляду дослідницької етики HML Інституційним комітетом 
з етики досліджень та за консультації дитячого психолога.  Повне опитування

перегляд відео у соцмережах 

перегляд іншого контенту в соцмережах 

з друзями 

з батьками

39%

35%

28%

27%
з іншими людьми22%

16-35 р. 

#1 TikTok, #2 YouTube, #3 Telegram10-12 Р.

 #1 Telegram, #2 TikTok, #3 YouTube13-15 Р.

#1 Telegram, #2 YouTube, #3 Instagram16-35 Р.

16-35 р. 

вважають, що корупція зросла за останні 12 місяців91%60%

знають про позитивні випадки боротьби з корупцією 91%41%

МІЖНАРОДНИЙ 
РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ 
ІНСТИТУТ���

Підтримка демократії у всьому світі


